

Встреча с тренером спортивной школы им.И.Поддубного

Одним из итоговых мероприятий по теме месяца «Как много на свете хороших профессий» была организована встреча воспитанников средней группы «Б» с человеком интересной профессии — тренером спортивной школы им. И.Поддубного.

Алёна Вячеславовна рассказала о знаменитом силаче, чьим именем названа школа, о деятельности тренеров и их подопечных, проводимых тренировках и соревнованиях, показала спортивные награды — кубки, вымпелы, медали. Продемонстрировала фото и видео с тренировок, игр и соревнований, а ещё — научила детей новым играм «Золотые ворота», «Весёлый смайлик», «Цыплята и кот», провела настоящую физкультурминутку, а потом — релаксационную паузу.

А в завершение встречи угостила ребят «спортивным» перекусом — соком и фитобатончиками. Встреча состоялась как весёлый и интересный праздник, она очень запомнилась ребятишкам, а Алёна Вячеславовна пригласила детей на будущий год на мастер-класс в настоящий спортзал в школе им. И.Поддубного.

